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Vállus  Község Önkormányzata  Képviselő - testülete  

8316 Vállus ,  Rákóczi  u.  36 .      
___________________________________________________________________________ 

 

V/1-24/2026.  

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
Készült:  Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2026. március 17-én, (kedd) 14:00 órakor megtartott soros üléséről.  

 

Jelen voltak:  Herczeg Béla polgármester, Kuris Károlyné alpolgármester, 

Gőczéné Takács Mónika képviselő, Herczeg Tamás képviselő,  

Szilágyi János képviselő 

 

Valamennyi napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:  

Czibor Zoltánné jegyző, jegyzőkönyvvezető 

 

 

Herczeg Béla polgármester: Köszöntötte a soros testületi ülésen megjelent képviselőket. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 fővel jelen van, az ülést határozatképesnek 

nyilvánította és megnyitotta. Kérte a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontok elfogadását  

 

Napirend:  

 

1.) Szociális rendelet felülvizsgálata 

     Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester  

 

2.) Közművelődési rendelet felülvizsgálata 

     Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester  

 

3,)2026. évi Közbeszerzési Terv jóváhagyása 

Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester  

   

4.) Beszámoló az adóztatás gyakorlatáról 

     Előterjesztő: Czibor Zoltánné jegyző 

 

A képviselő-testület a napirendi pontokat 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta 

megtárgyalásra.  
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Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 

végrehajtásáról 
 

Herczeg Béla polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette, kérte ennek 

tudomásulvételét.  

 

Hozzászólás nem volt, a képviselő-testület a lejárt határidejű határozatokról szóló 

tájékoztatást 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.  

 

 

1. napirend 
Szociális rendelet felülvizsgálata 

 

Herczeg Béla polgármester: Elmondta, hogy a szociális rendelet felülvizsgálata során számos 

módosítás szükséges, ezeket mindenki írásban megkapta, kérte  az esetleges hozzászólásokat. 

 

Szilágyi János képviselő: Kérte az általa kiküldött módosító javaslatra vonatkozó 

észrevételeket. 

 

Czibor Zoltánné jegyző: Tájékoztatta a képviselőket, hogy a megküldött javaslatban két 

módosító javaslat érkezett, az egyik az egyedülálló fogalmának kiegészítéséről, a másik pedig 

egy általános szabály bevezetéséhez mindegyik szociális ellátáshoz, mely szerint a 

polgármesternek biztosított lenne egy mozgástér abban az esetben, ha a kérelmező jövedelme 

a rendelet szerinti jogosultsági határt meghaladná. Elmondta, hogy mint jegyző egyik javaslattal 

sem ért egyet. Ezt azzal indokolta, hogy a települések a szociális törvény felhatalmazása 

alapján, az abban megfogalmazott keretek között alkothatnak helyi rendeletet. A szociális 

törvény rendelkezik az egyedülálló és egyedül élő fogalmáról is, így egy teljesen más fogalmat 

bevezetni nem célszerű és nem javasolt. A tervezetben megjelölt módosítási javaslat pont ennek 

a kettőségnek a megszüntetésére tesz javaslatot. A másik javaslat, amely a szociális 

jövedelemhatárok túllépésére vonatkozik, szintén nem javasolt, a rendeletben pontosan 

rögzíteni kell, hogy milyen esetekben, milyen feltételek megléte esetén lehet a méltánylást 

gyakorolni, erről egyébként most is rendelkezik a rendelet. Véleménye szerint a most javasolt 

jövedelemhatárok-emelések pont azt a célt szolgálják, hogy ne essen ki senki a támogatásból. 

Elmondta továbbá, hogy az elmúlt években nem volt arra példa, hogy a jövedelem miatt 

visszautasítottak volna bárkit. 

 

Herczeg Béla polgármester: Elmondta, hogy év közben is lehetőség van a rendelet 

felülvizsgálatára, amennyiben ez szükséges, megteszik. 

 

Szilágyi János képviselő: Kérte, hogy a jövőben a településre beköltöző fiatalabb családokra 

is gondoljon a képviselő-testület, mivel tudják őket segíteni. 

 

Herczeg Béla polgármester: Szavazásra tette fel a napirendhez kapcsolódó rendelettervezethez 

érkezett módosító javaslat elfogadását. 

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 4 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az 

alábbi határozatot hozta:  

13/2026. (III.17.) számú képviselő-testületi határozat: 

Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete a benyújtott 

módosító indítványt elutasítja. 
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Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül – minősített többséggel – megalkotta 

2/2026. (III.18.) önkormányzati rendeletét 

 

a helyi szociális ellátásokról és azok igénybevételéről szóló 

11/2021. (X.20.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

2. napirend 
Közművelődési rendelet felülvizsgálata 

 

Herczeg Béla polgármester: Elmondta, hogy a kormányhivatal jelzése alapján pontosításra 

került a közművelődési rendelet. 

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül – minősített többséggel – megalkotta 

3/2026. (III.18.) önkormányzati rendeletét 
 

a közművelődésről szóló 9/2020. (IX.29.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

3. napirend 
2026. évi Közbeszerzési Terv jóváhagyása 

 

Herczeg Béla polgármester: Elmondta, hogy az idei évben nem tervez az önkormányzat újabb 

közbeszerzési eljárást, ezért kéri a nemleges terv jóváhagyását. 

Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül az alábbi határozatot hozta:  

14/2026. (III.17.) számú képviselő-testületi határozat: 

1. Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42.§-a alapján a 

határozathoz mellékelt „nemleges” 2026. évi Közbeszerzési Tervet 

jóváhagyja. 

2. A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy az esetlegesen 

közbeszerzéssel érintett fejlesztéseket, beruházásokat az év során 

kísérje figyelemmel. 

 

Határidő: közzétételre 8 nap 

Felelős:   Czibor Zoltánné jegyző 

 

 




